

1 038 837, 50 р – на такую сумму оказали поддержку Фонду наши корпоративные партнеры и друзья. Нас также поддержали 16 частных доноров.

Главные события месяца

Акция «К школе готов»

01 сентября 2024 года 120 воспитанников амвросиевской школы интерната №4 вышли на традиционную линейку в честь дня знаний с новыми, красивыми, полностью укомплектованными портфелями.

Так фонд завершил акцию 2024 года и приступил к планированию следующей акции - «К школе готов'25»

Городские активности

«Территория будущего. Москва 2030»

С 1 августа по 8 сентября в столице проходил масштабный форум-фестиваль «Территория будущего. Москва 2030».

На Тверском бульваре в рамках проходившей там благотворительной ярмарки столичных НКО команда фонда представила посетителям яркую сувенирную продукцию: свитшоты, шопперы, ручки, кардхолдеры и многое другое.

Средства, вырученные от продажи сувениров, пошли на поддержку проектов фонда.



«МИР В ДУШЕ» – интерактивная книга для детей с ПТСР

В начале сентября фонд открыл сбор средств на краудфандинговой платформе Boomstarter с целью реализации проекта по выпуску уникальной книги для детей с посттравматическим стрессовым расстройством. Идея создания книги возникла в ходе регулярных гуманитарных миссий команды фонда на Донбасс. Над книгой работают эксперты фонда – профильные психиатры и психологи.

Издание будет представлять собой интерактивную книгу для детей 6-12 лет с иллюстрациями через простые игровые упражнения которой, ребенок сможет обрести точку опоры и снова ощутить чувство безопасности.

Поддержать проект можно по ссылке:
https://boomstarter.ru/projects/1145902/kniga_dlya_detey_s_posttravmaticheskim_rasstroystvom

Акция «Привет фронту»

К набирающей популярность акции Народного Фонда "Родина" - "Привет фронту!" в сентябре присоединились, записали видео и передали привет нашим воинам:

- известный спортсмен и общественный деятель Джеффри Монсон;
- коллектив танцоров и вокалистов Белгородского университета кооперации экономики и права "БУКЭП«;
- чемпион мира по боксу по версиям WBA и IBF Денис Лебедев.

Акция "Привет фронту!" призвана морально поддержать военнослужащих, находящихся в зоне проведения СВО. Бойцы с нетерпением ждут новых видео-приветов от всех неравнодушных с тегом #приветфронтуотродины.

Лучшие видео попадут на наш сайт <http://svo-nfrodina.ru/> вместе со звездными "приветами" и обязательно получат ответ с фронта!

Ссылки на свои видео можно прислать в личные сообщения группы Вконтакте <https://vk.com/rodinanf>

Поддержим дорогих бойцов добрым словом!

**РАБОТАЕМ НА БЛАГО НАШЕЙ РОДИНЫ,
ЗДОРОВЬЯ И ПРОЦВЕТАНИЯ БУДУЩИХ ПОКОЛЕНИЙ!**

Адресная помощь

Бионический протез

Народный фонд «Родина» помог участнику СВО получить качественный бионический протез

Фонд взял на себя часть расходов по оплате протеза плеча с кистью, стоимость которого превышала сумму электронного сертификата, выданного военнослужащему Социальным фондом России.

Высокотехнологичные бионические протезы способны на то, что их механическим предшественникам было не под силу: они позволяют совершать более плавные движения, брать мелкие и хрупкие вещи, выполнять привычные бытовые действия, заниматься спортом.

37-летний Александр получил тяжелое минно-взрывное ранение в июле 2023 года во время боев на Донецком направлении.

Теплая одежда

16 сентября команда Фонда навестила 35-летнего бойца Дениса Хатыпова в госпитале Росгвардии, где он накануне холодов остался без теплых вещей.

Вместе с друзьями – Ансамблем «Гренада» мы оперативно собрали все необходимое: кофты, спортивный костюм, футболки, белье, осеннюю обувь, спортивную сумку для вещей. Теперь у бойца все есть и можно сосредоточиться на главном – на выздоровлении!

Денис получил ранение ног при штурме села Николаевка.

Сотрудничество с Фондом детского доктора Рошала

В рамках соглашения о партнерстве мы оказываем Фонду детского доктора Рошала содействие в оплате логистических расходов семей, находящихся на лечении в НИИ неотложной детской хирургии и травматологии.

Мы помогаем семьям, которые вынуждены были приехать в Москву из-за ситуации со здоровьем ребенка отправиться домой с комфортом.

В сентябре Народный фонд «Родина» взял на себя расходы по отправке домой Маши М. в Шахты (ДНР) и Артема Г. в Луганск (ЛНР).

Общая сумма логистических расходов для юных пациентов составила – 8 764 р.



ИТОГИ СЕНТЯБРЯ 2024

Расширение партнерства

26 сентября команда Народного фонда "Родина" отправилась в Курск с гуманитарной миссией в составе делегации Ассоциации [Добро.рф](#).

В рамках поездки было подписано знаковое соглашение о сотрудничестве и взаимодействии между Ассоциацией волонтерских центров в лице Председателя Совета, депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, председателя Комитета Государственной Думы по молодёжной политике Метелева Артёма Павловича и Фондом социального развития «Народный фонд «Родина» в лице Президента Громова Романа Владимировича.

Совместно с Добро.рф мы передали 35 тонн гуманитарного груза в пункты временного размещения на территории Курской области.

В частности, команда фонда во главе с Президентом Совета Романом Громовым посетила специализированный ПВР для маломобильных пожилых людей и передала в ПВР инвалидные коляски.

Фонд также оказал помощь в оснащении регионального штаба [#МЫВМЕСТЕ](#). Фонд закупил все необходимое для функционирования нового офиса.

**РАБОТАЕМ НА БЛАГО НАШЕЙ РОДИНЫ,
ЗДОРОВЬЯ И ПРОЦВЕТАНИЯ БУДУЩИХ ПОКОЛЕНИЙ!**



ИТОГИ СЕНТЯБРЯ 2024

Расширение партнерства

10 сентября 2024г. Агентство стратегических инициатив и Народный Фонд “Родина” заключили Соглашение о сотрудничестве. Предметом Соглашения является установление партнерских отношений, направленных на совместное продвижение благотворительных проектов, объединение представителей социального предпринимательства и общества, поддержку здорового образа жизни и методик реабилитации, повышение качества образовательных услуг и реализации адаптивных программ. Возможности и сервисы экосистемы АСИ станут серьёзными инструментами в руках НФ “Родина” для развития благотворительных программ.

**РАБОТАЕМ НА БЛАГО НАШЕЙ РОДИНЫ,
ЗДОРОВЬЯ И ПРОЦВЕТЕНИЯ БУДУЩИХ ПОКОЛЕНИЙ!**